



## **Одним из основных направлений уголовно-процессуальной деятельности следственных органов является возмещение физического и морального вреда, причиненного преступлениями.**

Сегодня в Следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области состоялось очередное заседание коллегии, посвященное вопросу соблюдения требований уголовно-процессуального законодательства о возмещении вреда, причиненного преступлениями.

Актуальность затронутой на коллегии проблемы обусловлена, прежде всего, тем, что защита прав и законных интересов потерпевших от преступлений лиц и организаций является одной из важнейших задач, предопределяющих назначение уголовного судопроизводства. Органы, осуществляющие предварительное следствие, обязаны обеспечивать потерпевшим доступ к правосудию и компенсацию причиненного преступлением вреда.

Принятые Волгоградским Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ в сентябре 2007г. меры организационно-распорядительного характера позволили достичь положительных результатов работы на данном направлении.

Общая сумма причиненного преступлениями материального ущерба, установленная следователями СУ за период работы с 07.09.2007г. по 31.10.2007 г. составила 255,8 тыс. рублей; фактически возмещено 152 тыс. рублей. В интересах потерпевших заявлены гражданские иски на общую сумму - 210 тысяч рублей, изъято имущества и ценностей на общую сумму – 93,8 тысяч рублей, наложен арест на имущество общей стоимостью 30 тысяч рублей.

Коллегией обращено внимание руководителей следственных отделов и непосредственно следователей на допущенные просчеты в организации работы на данном направлении.

На заседании коллегии определен комплекс мер, направленных на активизацию работы по возмещению вреда, причиненного преступлениями.

Следователи нацелены на активное использование предусмотренных уголовно-процессуальным законодательством полномочий, в том числе, по установлению объема причиненного ущерба, по принятию мер: к отысканию имущества, явившегося объектом



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

преступного посягательства, к установлению имущества виновного лица, на которое могло бы быть обращено взыскание с целью возмещения причиненного потерпевшему ущерба, к обеспечению иска и т.д.

06 Декабря 2007

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/784526>